



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS**  
**ESTADO DO PARANÁ**  
**DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO**

**ERRATA**

A Pregoeira no uso de suas atribuições legais **RETIFICA** as especificações do Edital **PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 029/2015 – PMM**, que prevê a **AQUISIÇÃO DE COLETORES DE PONTO POR BIOMETRIA PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**, conforme abaixo, **PRORROGANDO** a data de abertura do certame para o dia **13/04/2015 às 15:00 HORAS.**

**ALTERAR:**

**Item 01:**

**Onde se lê:**

“... Atestado ou Laudo de Conformidade, emitido por um órgão credenciado e acreditado pelo INMETRO ou documento internacional similar, comprovando que o equipamento está em conformidade com as normas nacionais e ABNT.”

**Leia-se** – “O equipamento deverá atender a Portaria 373/11 do MTE.”

**Onde se lê:**

“... Os aparelhos e o software deverão executar comunicação com o sistema GP - CETIL, que atualmente é o sistema de gerenciamento do RH da Prefeitura Municipal de Matinhos.”

**Leia-se** – “Os aparelhos deverão executar marcações de forma que as mesmas possam ser tratadas/apuradas pelo sistema GP – CETIL.”

Matinhos, 26 de março de 2015.

**JANETE DE FÁTIMA SCHMITZ**  
Pregoeira